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ورزشورزش

گروه ورزش   تیم فوتبال گل گهر با برتری 2 بر صفر مقابل 
چادرملو موفق شد به طور موقت در صدر جدول رده بندی 
قرار گیرد. استقلال هم سرانجام با بازگشت ساپینتو 
به کنار زمین موفق شد با شکست دادن مس کرمان به 
نخستین پیروزی خود در لیگ برتر دست پیدا کند و 10 
امتیازی شود. تیم های فوتبال گل گهر و چادرملو دیروز به 
مصاف هم رفتند که این بازی با برتری 2 بر صفر شاگردان 

مهدی تارتار در تیم گل گهر به پایان رسید.
در دقیقه 10 تیم گل گهر با گل آرمان اکوان دروازه ادسون 
ماردن را باز کرد. در دقیقه 2۸ هم رضا جعفری با یک 
ضربه موفق شد گل دوم را برای تیم خود به ثمر برساند تا 

این بازی با برتری تیم گل گهر خاتمه یابد.
تیم های فوتبال استقلال و مس رفسنجان با قضاوت کوپال 
ناظمی و در ورزشگاه شهدای شهر قدس رو در روی هم قرار 

گرفتند که این بازی با نتیجه یک بر صفر به سود شاگردان 
ساپینتو به پایان رسید. در دقیقه 11 و روی حرکت مهران احمدی 
او توپ را به یاسر آسانی در سمت راست پاس داد و این بازیکن با 
نفوذ به محوطه جریمه مس و از زاویه ای بسته به صورت زمینی 
اقدام به شوت زنی کرد و موفق شد دروازه نیما میرزازاد را باز کند 

تا حساب کار یک بر صفر به سود شاگردان ساپینتو شود.
پس از گل زنی استقلال، بازیکنان این تیم موقعیت هایی 
بدست آوردند که هیچ کدام از آن ها تبدیل به گل نشد تا 

نخستین پیروزی استقلال در جدول ثبت شود.
در آخرین دیدار دیشب نیز سپاهان اصفهان  با 2 گل از 

سد میزبان خود، استقلال خوزستان گذشت.

دوئل هاشمیان و رحمتی ■
ــاری لیگ برتر ، امروز  ــه رقابت های هفته جـ در ادامــ

بعدازظهر تیم پرسپولیس تهران میهمان خیبر خرم آباد 
خواهد بود. این مسابقه اهمیت زیادی برای پرسپولیس 
و هاشمیان، سرمربی این تیم دارد؛ چراکه در هفته های 
اخیر تنها پیروزی سرخ پوشان مقابل سپاهان رقم خورده 
و سایر دیدارها با تساوی به پایان رسیده است. همین 
روند موجب شده بخشی از هواداران نسبت به عملکرد 

تیم اعتراض کنند.
گفته می شود هاشمیان که چندی پیش در جلسه 
هیئت مدیره نیز حاضر شده و توضیحاتی درباره شرایط تیم 
ارائه داده بود، ممکن است در صورت شکست در این بازی 
آخرین فرصت خود را روی نیمکت پرسپولیس تجربه کند.
پرسپولیس در ادامه مسیر نیز با مشکلات فراوانی 
روبه رو است و از دست دادن امتیاز مقابل خیبر می تواند 
وضعیت این تیم را بحرانی تر کند. با توجه به پیروزی سایر 

رقبا، فشار مضاعفی بر بازیکنان وارد خواهد شد و کار 
پرسپولیس برای حفظ جایگاهش در جدول سخت تر از 

گذشته می شود.
در این دیدار که در ورزشگاه تختی خرم آباد برگزار خواهد 
شد، پرسپولیسی ها امیدوارند از نظر ترکیبی و تاکتیکی 
به هماهنگی لازم برسند تا بتوانند از میدان با موفقیت 

خارج شوند و دوباره در مسیر پیروزی قرار گیرند.
سرمربی تیم پرسپولیس دیروز در نشست خبری خود 
با بیان اینکه تاکنون هیچ اولتیماتومی از سوی باشگاه 
به من داده نشده است، افزود: ما به خرم آباد آمده ایم تا 
یک بازی تماشایی و در شأن نام پرسپولیس انجام دهیم. 
هدف ما فقط پیروزی نیست، بلکه می خواهیم نمایشی 
مقتدرانه ارائه دهیم تا هواداران از عملکرد تیم راضی 
باشند. تمرکز فقط بر کار فنی و پیشرفت پرسپولیس 
است و تا روزی که در پرسپولیس هستم تمام تلاش خود 
را می کنم که تیم موفق باشد. من و اعضای کادر فنی با 
تمام توان کار می کنیم تا پرسپولیس بتواند بازی های 
خوب و نتایج درخشانی کسب کند. تمرکز ما فقط روی 
رشد تیم و خوشحال کردن هواداران است. سرمربی خیبر 
اما می گوید: لقمه گلوگیری برای تیم های بزرگ هستیم. 
سیدمهدی رحمتی پیش از دیدار تیمش برابر پرسپولیس 
افزود: پرسپولیس جزو تیم های بسیار خوب ایران است 

و بازیکنان و کادر فنی بسیار خوبی دارد.
وی خاطرنشان کرد: بازی بسیار سختی است پیش از 
اینکه به تعطیلات برویم باتوجه به اینکه در سه بازی 
آخر روند کیفی تیم رو به بالا بود، اما نتوانستیم نتیجه 
مطلوبی کسب کنیم و فردا باید تمام توان خود را بگذاریم 
ــم. به این  و سه امتیاز خانگی را در خانه خود نگه داری
پیروزی نیاز داریم. فردا تمام تلاش خود را خواهیم کرد و 

امیدوارم هواداران خود را خوشحال کنیم.
رحمتی گفت: پرسپولیس جزو تیم های بسیار خوب ایران 

است و بازیکنان و کادر فنی بسیار خوبی دارد.

سایر دیدارها■
اما در نخستین بازی امروز  پیکان تهران از ساعت 1۵:۳0 
در ورزشگاه خود میزبان آلومینیوم اراک خواهد بود؛ 
جدالی میان دو تیمی که به دنبال بهبود جایگاهشان 
در جدول هستند. در ادامه و از ساعت 1۸:00، دو دیدار 
ــن  ــا ذوب آهـ ــزار می شود؛ در یکی از آن هـ ــرگ همزمان ب
اصفهان در ورزشگاه فولادشهر به مصاف فولاد خوزستان 
می رود و در دیگری، شمس آذر قزوین در خانه پذیرای 

فجر سپاسی شیراز است. 

گل گهر به صدر رفت

ساپینتو با پیروزی به لب خط برگشت
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برترین های ورزش خراسان رضوی معرفی شدند
»نشان کاوه« به احمد جوان رسید

دومین آیین اعطای نشان کاوه با حضور مظفری استاندار 
خراسان رضوی، زارعی سرپرست اداره کل ورزش و جوانان، 
حسین غیاثی معاون سلامت و تربیت بدنی شهرداری مشهد، 
جمعی از ورزشکاران، مربیان، پیشکسوتان و اصحاب برگزار 
شد. این مراسم با هدف پاسداشت تلاش های قهرمانان، 
مربیان، داوران و فعالان ورزشی و به همت انجمن نویسندگان، 
خبرنگاران و عکاسان ورزشی خراسان رضوی برگزار شد. 
سیدهادی فیاضی دبیر دومین دوره نشان کاوه در سخنانی 
گفت: »فرایند انتخاب نامزدها با مشورت جامعه نخبگانی 
متشکل از اصحاب رسانه، کارشناسان و صاحب نظران ورزشی 
انجام شد و رأی گیری نهایی میان نخبگان ورزش، هیئت های 
ورزشی و خبرنگاران صورت گرفت تا نتایج به صورت شفاف و 

عادلانه مشخص شود«.
برندگان دومین دوره نشان کاوه سال ۱۴۰۳ به شرح زیر معرفی شدند:

- برترین داور: مریم کوثری )تکواندو(
- برترین مربی زن: فاطمه شریف )فوتسال(

- برترین مربی مرد: هادی رضایی )والیبال نشسته(
- برترین باشگاه: آکادمی خداداد عزیزی )فوتبال(

- پدیده بانوان: نگار حسینی )والیبال(
- پدیده آقایان: امیرعلی رحمانی )ژیمناستیک(

- برترین ورزشکار زن: ریحانه کریمی )وزنه برداری(
- برترین ورزشکار مرد: احمد جوان )کشتی(

استاندار خراسان رضوی: »نشان کاوه« اقدامی امیدبخش است■
غلامحسین مظفری استاندار خراسان رضوی گفت: ابتکار 
ارزشمندی است که جامعه رسانه و ورزش در کنار یکدیگر 
برای پاسداشت قهرمانان و تلاشگران عرصه ورزش استان 
گرد هم آمده اند. این اتفاق، اقدامی امیدبخش برای آینده ورزش 
خراسان رضوی است و امیدوارم استمرار یابد تا سال به سال 
بر غنا، دقت و تأثیرگذاری آن افزوده شود. وی افزود: در ورزش 
استان باید به دنبال انجام اقدام های بنیادی، علمی و ماندگار 
باشیم؛ اقدام هایی که با تغییر مدیران یا جابه جایی مسئولان 
دچار وقفه و آسیب نشود. آنچه اهمیت دارد، نهادینه سازی 
تفکر توسعه پایدار در ورزش است؛ از زیرساخت ها و باشگاه ها 

گرفته تا آموزش، استعدادیابی و رسانه های تخصصی.
جواد رستم زاده مدیرعامل این انجمن هم در توضیح روند 
برگزاری دومین آیین اعطای »نشان کاوه« اظهار کرد: این آیین 
حاصل چند ماه برنامه ریزی، بررسی و تعامل میان جامعه رسانه 
و مدیران ورزشی استان است. در فرایند انتخاب، ضمن رعایت 
شاخص های فنی و اخلاقی، تلاش کردیم عدالت، شفافیت و 
مشارکت جمعی در اولویت باشد تا خروجی نهایی نمایانگر 

نگاه جامع به ورزش استان باشد.

درخشش ایرانی ها 
در میان بهترین های فوتبال آسیا 

در مراسم معرفی بهترین های سال فوتبال آسیا در ریاض، دو 
جایزه مهم بهترین بازیکن فوتسال و بهترین مربی فوتبال 
زنان به نمایندگان ایران رسید. مرضیه جعفری، سرمربی 
تیم ملی فوتبال زنان ایران و باشگاه خاتون بم، به عنوان 
بهترین مربی زن فوتبال آسیا انتخاب و سالار آقاپور هم به 
عنوان بهترین بازیکن فوتسال آسیا معرفی شد.همچنین 
سالم الدوسری از عربستان نیز به عنوان بازیکن سال 
آسیا انتخاب و عنوان برترین لژیونر سالی آسیا به لی کانگ 
ملی پوش کره جنوبی باشگاه پاری سن ژرمن رسید. فدراسیون 
فوتبال عربستان به عنوان فدراسیون برتر سال آسیا انتخاب 
شد. در این بخش فدراسیون فوتبال ایران و ژاپن نیز نامزد بودند.

گپ روز
 تیم ملی حریف قلدرتر می خواهد

نیازمند: فرصتی برای دست روی دست گذاشتن نیست 
امید مافی       خنده ها گم نمی شوند وقتی آشیانه بان بالابلند در میان 
باورها و باروت ها بال می گشاید و از زیر آوار سهمگین به سلامت 
بیرون می آید.خوشبختی برای پیام نیازمند آغوش گشوده و وقتی با 
کلین شیت هایش امیدواری را زنده می کند، کاری از دست شکارچیان 
بافراست برنمی آید.واگویه های سنگربان تیم ملی و پرسپولیس پیش 

از دوئل مضطرب شنبه به خواندن می ارزد.

چند سیو چشم نواز و چند پرواز برای کلین شیت در آن سوی آب کافی بود. ■
با اینکه هوا به شدت گرم و شرجی بود سعی کردم با هماهنگی دوجانبه 
با سازمان دفاعی تیم ملی دروازه را بسته نگه دارم که شکرخدا این 

اتقاق افتاد. صد البته معتقدم شأن فوتبال ما بیشتر از این هاست. 

چطور؟ ■
خب یکی دو فیفادی بیشتر به جام جهانی نمانده و تیم ملی هنوز به طور 
شش دانگ به چالش کشیده نشده است. من امیدوارم با هماهنگی کادر 
فنی و مساعدت فدراسیون زمینه ای مهیا شود تا برابر تیم های قلدرتر 

بایستیم و محک بیشتری بخوریم. باور کنید فرصتی نمانده است. 

اتمسفر حاکم بر تیم ملی را چطور ارزیابی می کنی؟ ■
ما تیم همدل و متحدی داریم و قصد مجموعه تیم ملی سرفرازی در 
جام جهانی است. تصورم این است همدلی حاکم بر تیم ملی اگر با 

آمادگی فنی بیشتر همراه شود اتفاق های خوبی خواهد افتاد. 

حالا لابد به فیکس شدن در قلعه تیم ملی بیشتر فکر می کنی. این طور ■
نیست؟ 

خوشبختانه فضای کار کاملاً رقابتی است و در شرایطی مطلوب کنار 
همدیگر کار می کنیم و هدفمان بسته نگه داشتن دروازه ایران در جام 
جهانی است. من هم به سهم خودم تلاش می کنم دروازه بان مطمئنی 

باشم و نظر کادر فنی را جلب کنم. 

شنبه با ردای سرخ نبرد حساسی با خیبر دارید. پرسپولیس برای این ■
بازی آماده است؟ 

 ما که از اردوی تیم ملی به باشگاه برگشتیم و پرسپولیس هم در این 
ایام هماهنگ تر از گذشته شده است. امیدوارم شنبه برنده میدان 
باشیم تا 11 امتیازی شویم و برای تسخیر صدر خیز بلندتری برداریم. 

فکر می کنی پرسپولیس با وحید هاشمیان به جایگاه ■
واقعی خود رهنمون شود؟ 

پرسپولیس تیم بزرگی است و توقعات از ما زیاد است. 
من در این مدت آقا وحید را مربی کاریزماتیک 

و با دانشی دیدم که به دور از حاشیه، 
ــداف باشگاه را در  ــردن اهــ پیش بـ

دستور کار قرارداده است. 

بازی شنبه را پیش بینی ■
نمی کنی؟ 

با مودت و انسجام سه امتیاز بازی 
را می گیریم و فصل جدیدی 

از اتفاق ها را رقم می زنیم تا 
دست خالی از خرم آباد 
بنویسید  برنگردیم. 
ــه گزینه  ــ ــز برد ب جــ
دیگری نمی اندیشیم.
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جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارکنان شبکه بهداشت و درمان  قروه راس 
ساعت 16 روز دوشنبه مورخ 1404/08/26 در شرکت تعاونی شبکه بهداشت قروه به آدرس: قروه میدان 
امام حسین تشکیل میگردد. در صورت رسمیت نیافتن جلسه نوبت اول، نوبت دوم راس ساعت 16 روز 

شنبه 1404/09/08 در محل شرکت تعاونی برگزار میگردد  
لذا از کلیه اعضاء دعوت میشود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت  مقرر در محل 

مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.  
دستور جلسه : - گزارش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان.  

- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 140۳ نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه  سال جاری شرکت.  
- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی.  

- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان.  
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی.  

تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی های شرکت.  
رئیس هیات مدیره شرکت تعاونی بهداشت- علی فعله گری   ف
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت های اول و دوم  
تاریخ انتشار آگهی 1404/07/26   

جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن شماره2کارکنان شرکت بهره 
برداری راه آهن شهری تهران و حومه از ساعت 13:00 تا ساعت 17:00 روز دوشنبه مورخ 1404/08/26 
به آدرس سالن منفی2 ساختمان کالج شرکت بهره برداری واقع در خیابان انقلاب چهارراه کالج بصورت 
حضوری برگزار می شود.لذا از کلیه اعضاء دعوت میشود با در دست داشتن کارت شناسایی و دفترچه 
عضویت راس ساعت مقرر در محل تعاونی حضور بهم رسانند و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.
ضمنا به اطلاع میرساند که به موجب ماده19آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی هریک از اعضای تعاونی میتواند 
نماینده تام الاختیاری)از میان اعضاء تعاونی یا خارج از آنان(  برای حضور در مجمع و اعمال رای تعیین نماید. که 
می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا پایان تاریخ 1404/08/24 در محل تعاونی تا پس از احراز هویت و 
تأیید وکالت توسط نماینده هیئت مدیره و بازرس برگه ورود به مجمع را دریافت دارند؛ ضمنا تعداد آراء وکالتی 

هر عضو و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود.
داوطلبان تصدی سمت بازرسی موظفند حداکثر ظرف پنج روز تقویمی پس از انتشار آگهی دعوت ، فرم داوطلبی 
را به همراه مدارک مربوطه )کپی شناسنامه و کارت ملی، کارت پایان خدمت برای آقایان کمتر از 50 سال و اصل 

عدم سوء پیشینه( تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند. 
شایان ذکر است جلسه نوبت اول  با حضور نصف +1  رسمیت خواهد داشت. 

دستور جلسه :
1-قرائت و گزارش هیئت مدیره و بازرس . 

2- طرح و تصویب صورت مالی و بیلان مالی سال 1403. 
3- طرح و تصویب برنامه و بودجه سال 1404. 

4- گزارش هیئت مدیره در خصوص اخراجی ها و تصمیم گیری مجمع جهت اقدام لازم با توجه به مصوبات مجامع 
گذشته. 

5- طرح و تصویب کاهش سرمایه.
6- بررسی عملکرد هیئت مدیره ها و بازرسین تعاونی از زمان تشکیل تعاونی تاکنون توسط کارشناسان ذیصلاح 

طبق مصوبه مجمع عادی بطور فوق العاده تاریخ 1403/08/14 که خارج از دستور جلسه بود.
7- انتخابات بازرسین اصلی و علی البدل

دعوت کننده هیئت مدیره تعاونی مسکن شماره 2                                                            

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت 
تعاونی مسکن شماره 2 کارکنان شرکت بهره برداری راه آهن شهری تهران و حومه

بشماره ثبت 434181  و  شناسه ملی 10320845783
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به موجب این آگهی، از کلیه واحدهای صنعتی دارای پروانه بهره برداری معتبر در 
زمینه آرایشی، بهداشتی و شوینده خراسان رضوی دعوت می شود تا در جلسات فوق 
که در تاریخ ۲۱ آبان ماه ۱۴۰۴، از ساعت ۱۷:۰۰ الی ۱۹:۰۰ در ساختمان خانه صنعت و 
معدن خراسان رضوی به آدرس: خیابان فلسطین، حدفاصل فلسطين ١١ و ۱3- پلاك 

۹۱ کدپستی ۹۱85655۷۲6 برگزار می شود، حضور بهم رسانند.
دستور کار جلسه مجمع عمومی فوق العاده: ۱۷:۰۰ تا ۱8:۰۰ ظهر

تصویب اساسنامه ابلاغی وزارت صمت ) کد ۱۹(.
دستور کار جلسه مجمع عمومی عادی از ساعت ۱8:۰۰ تا ۱۹:۰۰

۱. انتخاب هیات مدیره و بازرسین
۲.تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج اگهی ها.

سایر مواردی که در صلاحیت مجامع می باشد.
        با احترام سید هادی نبی زاده- رئیس هیئت مدیره

آگهی دعوت به شرکت در مجامع عمومی فوق العاده و عادی انجمن صنایع 
همگن تولید کنندگان ارایشی ، بهداشتی و شوینده خراسان رضوی 

به شناسه ملی 10380107957
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موسسه ای اقتصادی در نظر دارد تعدادی وسائط نقلیه به شرح و 
تاریخ های ذیل  از طریق حراج حضوری و عمومی بفروش برساند.

متقاضیان بایستی 20% مبلغ پیشنهادی را در زمان خرید بصورت 
نقدی  یا چک تضمینی پرداخت نمایند.لازم به ذکر است خریداران 
جهت حضور در حراج بایستی مبلغ 5/000/000 ریال بعنوان ودیعه 
ورود پرداخت نمایند و بدیهی است در صورت خرید ، این مبلغ جزء 
20درصد نقدی اولیه خریدار محسوب ودر صورت عدم خرید، نسبت 

به عودت عین مبلغ ودیعه اقدام می گردد.
تعداد 1180 دستگاه موتورسیکلت اوراقی

تعداد  38 دستگاه خودرو با وضعیت: شماره گذاری، اسقاطی،اوراقی
زمان بازدید:  26و1404/07/27ساعت 8/30 الی 12/00

مکان بازدید:
یزد- بلوار جانباز- روبروی پل تقوی - انتهای خیابان رزمندگان 

پارکینگ  یاس)1180دستگاه موتور سیکلت(
یزد- مهریزنرسیده به ایستگاه بازرسی شهید مدنی مهریز- پارکینگ 

محافظان امین مهریز )38دستگاه خودرو(
زمان و مکان برگزاری حراج

مورخ دوشنبه 1404/07/28          ساعت :9:00 صبح
یزد : بلوار جمهوری سالن آمفی تئاتر امامزاده سید جعفر محمد )ع(

تلفن تماس:035-38342827-38340443

حراج حضوری
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